

雷锋事迹展览馆明天新装开馆

新馆已全部布置完毕,26块主展板让你了解真实的雷锋



本报3月3日讯(记者 刘清源) 5日是学习雷锋日,也是烟台雷锋事迹展览馆重新开馆的日子。3日,记者探馆发现,新馆已全部布置完毕,精美的展板制作加上定位灯光,更显得高端大气。

3日下午,距离烟台雷锋事迹展览馆重新开馆只剩下1天了,记者再次来到了由本报和烟台市公安局边防支队合办的烟台雷锋事迹展览馆。走进展馆,首先映入眼帘的是一面大红色的雷锋肖像背景墙,上面用金黄色的亚克力字体写着“向雷锋同志学习”。在展馆里,看完26块主展板上的内容,观者便可以对雷锋有详尽的了解。26块主展板已经按照顺序排列在展馆四周,每一块展板上都有一张图片进行了重点设计。

与其他地方的雷锋展览

馆相比,烟台雷锋事迹展览馆融合了“宣传雷锋第一人”张峻的诸多内容。张峻生前最后一个愿望就是在老家烟台开一个雷锋展览馆,去年,本报联合烟台市公安局边防支队共同办起了雷锋事迹展览馆,助张峻圆梦。一年来,在众多热心人士的帮助下,先后有“红色收藏家”张茂路、“职业雷锋”刘光健等人来烟台雷锋事迹展览馆献宝,主办方也先后在辽宁、山东两省内收集展品。这些珍贵的一手资料,均以实物形式放置在多个展柜中,展柜上方配以精美的射灯,在柔和光线的照射下,可以让观者细细品读每一个展品背后的故事。

为了保证展馆能在计划时间内重新开馆,筹备期间,不少工作

人员都在加班赶进度。操作人员毛敬琪就是其中一位,当天下午,他把最后几个亚克力字黏贴上展板后,就完成了展馆布置的最后一项工作。记者发现,与前几天相比,毛敬琪今天明显精神了很多,仔细一看,原来是刚剪了头发。毛敬琪笑着介绍,这些天布置场馆,也更了解了雷锋,打心里佩服雷锋。“今

天就干完了,我特意去理了个雷锋头,还挺好看的吧。”毛敬琪说。

到了3日傍晚,烟台雷锋事迹展览馆已经全部布置完毕,工作人员进行了最后的调试,真实的场馆比设计效果图更显得高端大气,一切准备完毕,只等待3月5日重新开馆,迎接港城市民的参观。

相关链接 展馆免费向社会开放

烟台雷锋事迹展览馆位于烟台开发区昆仑山路北首,烟台市公安局消防支队轮训大队大院内的雷锋事迹展览馆。展览面积有200多平方米,创建近一年来定期组织了警营开放日和重大节假日免费开放活动,市民可以提前电话预约组团参观,展馆免费开放。

今年“学雷锋纪念日”到来之际,烟台雷锋事迹展览馆继续面向社会免费开放,接受团体参观预约报名,预约电话:18660066759,联系人:刘干事。

“心中的雷锋”征文选登

人人都可以成为“雷锋”

作者 赵洪新
蓬莱黄海路76号海梦苑小区

公交车里挤满了人。站在我眼前的是一位面容清秀的小姑娘,不时跟站在我身后的另一个小姑娘说着话。听谈话的内容,她们应该是同班同学,约好到某个地方去买东西。

车一路向西。我朝北站着,车速不是太快,车窗外的情景一览无余。十字路口,胳膊上戴着红袖标的义工不断地提醒行人注意安全,大概是说话太多,这位义工不时地舔着嘴唇。公交站亭处,一群义工正弓着腰拿着长刷子上上

下下地清洗站台,汗水把上衣洇成了“地图”。

“你坐吧,我下车了。”车到了烟台三中,一位中年人招呼我跟前的小姑娘坐下。小姑娘转了一下头,朝她的同学微笑着,眼睛里透着湖水般的清澈。片刻,她把头转了过来。面前有一位头发花白的老奶奶,正笑眯眯地看着她。见此情景,她赶紧给老奶奶让了座,并低声对身边小伙伴说:

“要是知道老奶奶在我旁边,说啥我也不坐的。”

“我要下车了。”一会儿,坐在我面前的一位老人站起身,要我坐在他那个座位上。

我转头一看,小姑娘的同学正用水汪汪的大眼睛看着我。我愣了一下,嘴里说:“你坐吧,我不坐。”再三推让后,一位戴眼镜的小伙子坐下了,可能是来烟台出差,他的目的地离这还很远。

最后,我在汽车总站下了车,准备买票回家。在售票大厅,人们有秩序地排队买票,传入耳中的是售票员悦耳的女中音。

我买完票,又急匆匆地进了候车室,随即掏出随身携带的笔记本,写下了这样的感受:人人都可以成为“雷锋”,就看你愿不愿意做“雷锋”。

相关链接

日前,本报与烟台团市委联合举办了“心中的雷锋”征文活动,征文时间为2014年3月1日—3月15日,文章篇幅在800—1500字左右。征文主题突出,有真情实感,严禁抄袭,优秀稿件将刊登在齐鲁晚报纸质版及其电子版。投稿邮箱:1014529381@qq.com;联系电话:18706459765。文字来稿地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室(来稿请注明“心中的雷锋”征文)。

植树活动报名首日 热线电话响个不停

本报3月3日讯(记者 李静 实习生 王世玲) 植树节快到了,3日,本报联合烟台市林业局共同启动了第四届公益植树活动,邀您一起为港城织绿。报名首日,热线电话响不停,近百名市民致电咨询、报名,不少企业也积极动员员工参与此次活动。如果您也想加入,可拨打本报热线18254595733报名。

“我们想带孩子去植树,以

己愿意自备树苗、工具,带着员工积极加入进来。

活动报名首日,已有近百名市民拨打了热线电话,有的当场报了名,有的想了解一下活动具体内容,然后号召身边的亲朋一起加入。本报联合烟台市林业局将举办两场义务植树活动,如果您也想和同事、家人、朋友一起到户外走走,那就加入我们吧。

我们的植树地点位于牟平

高陵镇徐村南山,需自驾前往,植树活动将在3月9日和3月16日进行。树苗和植树工具已备好,只等您的参与。植树期间,我们将邀请林业专家现场进行指导,在植树环节把好关。为了保证树苗的成活率,林场工作人员会对新栽树苗进行后期浇水和管护。

每场植树活动都有名额限制,如果您想为森林城市出把力,请快快拨打热线电话18254595733报名吧。

16.5万困难家庭 将获免费电量款

本报3月3日讯(记者 金夏瑞)

近日,省物价局、省民政厅、省财政厅联合下发了《关于做好居民阶梯电价全省城乡“低保户”和农村“五保户”免费电量发放工作的通知》(以下简称《通知》)。3日,记者从烟台市民政局获悉,烟台首批城乡低保户和农村五保户免费电量补助款发放后,将有16.5万户困难家庭从中受益,补助总金额达2112万元。

据了解,自2012年7月1日起,烟台市居民生活用电试行阶梯电价,为了保障低收入群众基本生活不受电价变动影响,物价、民政、财政部门决定对首批城乡低保户和农村五保户发放免费电量款。据了解,城乡低保户和农村五保户设置每户每月15度免费用电基数,电费先收后返。

烟台市扎实做好在保城乡低保户、农村五保户统计工作,按照2012年7月—2014年3月期间,每户每月15度的“免费用电基数”,为城乡低保户和农村五保户发放免费电量款,目前款项已经拨到各县市区民政局,近日将发放到城乡低保户和农村五保户手中。

据了解,从4月开始,免费电量款将随低保金一并定期发放。

《通知》规定各级民政部门要认真做好当地城乡低保户、农村五保户户数统计工作,并及时上报省民政厅。3日,烟台市民政局工作人员告诉记者:“今后烟台市将按照动态管理原则,每季度统计在保城乡低保户和农村五保户总户数,以便款项正常有效发放。”

国网莱州市供电公司

强化措施

防范风筝危害线路

本报讯(通讯员 赵冬) 3月1日,在莱州市掖县公园上空,风筝漫天飞舞。莱州市供电公司针对每年春季放风筝给线路设备带来隐患的问题,加大宣传力度,组织相关部门人员及输配电线路巡视维护人员,对所辖输配电线路特巡排查,确保莱州电网安全稳定运行。

阴囊潮湿就喷湿一阴囊

的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病菌萎缩死亡,同时能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,一个月病症完全消失,防止复发。让你不打针,不吃药就能达到消除你难言之隐。市县免费送货。

地址:烟台金康大药房(北马路汽车站对面)
咨询电话:
0535—
6386172